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Ochrana osobních údajů
Obecné informace o zpracování osobních údajů
Centrála cestovního ruchu Východní Moravy zpracovává osobní údaje vždy v souladu s platnými předpisy, tj. zejména nařízením Evropského Parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (GDPR).
Totožnost správce údajů: Centrála cestovního ruchu Východní Moravy, o.p.s., J. A. Bati 5520, 760 01 Zlín, IČ  27744485, zapsaná v obchodním rejstříku vedená Krajským soudem v Brně, oddíl O, vložka 338 (dále jen CCRVM) je obecně prospěšnou organizací založenou Zlínským krajem. Hlavním úkolem je podpora domácího a příjezdového cestovního ruchu Zlínského kraje.
Kontaktní údaje (pověřence) pro ochranu osobních údajů:
Mgr. Zuzana Vojtová, zuzana.vojtova@vychodni-morava.cz
Centrála cestovního ruchu Východní Moravy, o.p.s., J. A. Bati 5520, 760 01 Zlín
Účel zpracování osobních údajů:
Právní základ pro zpracování osobních údajů a pro splnění právní povinnosti, která se na správce vztahuje, je zejména podle čl. 6, odst. 1, písm. a)  GDPR, na základě uděleného souhlasu, podle čl. 6 odst. 1 písm. b) GDPR, tj. zpracování je nezbytné pro plnění smlouvy a podle čl. 6 odst. 1 písm. e) GDPR, tj. úkolu prováděného ve veřejném zájmu.
V rámci zajišťování svých činností provádí CCRVM, která je správcem osobních údajů, jejich zpracování zejména pro tyto účely:
a)      Vedení evidence adres pro zasílání pozvánek na akce pořádané ve Zlínském kraji, tipů na výlety, zasílání informací a aktualit z oblasti cestovního ruchu Zlínského kraje
b)      Vedení a evidence adres z on-line formulářů zveřejněných na turistických portálech www.vychodni-morava.cz, www.ccrvm.cz, www.vmnakole.cz, www.cmstory.cz a profilech na sociálních sítích Facebook a Instagram
c)	Vedení evidence turistických cílů a služeb a jejich provozovatelů
d)      Vedení evidence měst, obcí a turistických informačních center Zlínského kraje
e)      Vedení evidence reklamních agentur
f)	Zajišťování smluvních vztahů


Rozsah zpracovávaných osobních údajů:
CCRVM zpracovává osobní údaje poskytnuté klientem na základě evidence správy turistického portálu www.vychodni-morava.cz, www.vmnakole.cz, www.ccrvm.cz, www.cmstory.cz a objevtevychodnimoravu.cz a to v rozsahu nezbytně nutném pro splnění zákonné povinnosti.
Jedná se zejména o osobní údaje běžné: jméno a příjmení, e-mailová adresa, telefonní číslo a URL adresa webového portálu a pokud jsou druhou stranou pro konkrétní účely poskytnuty - také akademický titul, adresa bydliště, telefonní číslo, datum a místo narození, osobní a rodinný stav, údaj o pohlaví, číslo bankovního účtu.


Zdroje osobních údajů:
Zpracovávané osobní údaje jsou získávány od zástupců turistických informačních center, z vlastní komunikace se subjekty, návštěvníků regionu a to zejména v souvislosti s činností CCRVM, případně v rámci další komunikace ať už osobní, písemné, telefonické či jiné a z jiných podkladů a dokumentů, které druhá strana CCRVM poskytne.
Informace o zpracování osobních údajů:
1. Osobní údaje mohou být zpřístupněny subjektům oprávněným dle zvláštních právních předpisů (např. orgánům činných v trestním řízení apod.) a osobám v pozici zpracovatelů osobních údajů činných pro CCRVM, se kterými bude CCRVM spolupracovat.
2. Při zpracování osobních údajů u CCRVM nedochází k automatizovanému zpracování, na jehož základě by byly činěny úkony či rozhodnutí, jejichž obsahem by byl zásah do práv či oprávněných zájmů občanů.
3. Osobní údaje jsou zpracovávány pouze po nezbytnou dobu, která je individuální pro jednotlivé účely zpracování. Po uplynutí této doby jsou osobní údaje zlikvidovány.

Další informace o právech v souvislosti se zpracováním osobních údajů:
Osobám, subjektům údajů, jejichž osobní údaje CCRVM zpracovává, se snažíme vycházet v co největší míře vstříc. Máte právo:
a)      Požadovat umožnění přístupu k osobním údajům.
b)      Odvolat kdykoliv svůj souhlas. Odvoláním souhlasu není dotčena zákonnost zpracování vycházejícího ze souhlasu, který byl dán před jeho odvoláním.
c)      Požadovat opravu nepřesných osobních údajů (pokud se domníváte, že osobní údaje jsou nepřesné).
d)      Požadovat vymazání osobních údajů, případně požadovat omezení jejich zpracování.
e)      Vznést námitku proti zpracování osobních údajů.
f)       Požadovat přenositelnost osobních údajů.
g)      Podat stížnost u dozorového orgánu.
Vaše požadavky budou vždy řádně posouzeny a vypořádány v souladu s příslušnými ustanoveními obecného nařízení o ochraně osobních údajů (GDPR).
Svá práva vůči CCRVM uplatňujte písemnou cestou přes kontakt pro ochranu osobních údajů:
zuzana.vojtova@vychodni-morava.cz

Informace o pořizování fotografií, obrazových a zvukových záznamů z akcí CCRVM a akcí s účastí CCRVM (např. vlastní expozice na veletrzích cestovního ruchu v České republice a v zahraničí, vlastní promo stánek na akcích pořádaných v regionu, propagace a pozvánky na akce pořádané ve Zlínském kraji – využití obrazových a zvukových záznamů poskytnutých třetí stranou), pořizování obrazových a zvukových záznamů sloužících k prezentaci turistického regionu Zlínského kraje.

 
Centrála cestovního ruchu Východní Moravy, o.p.s. je nestátní nezisková organizace s právním statutem obecně prospěšné společnosti, kterou založil v roce 2007 Zlínský kraj s cílem napomoci k rozvoji, propagaci a prezentaci cestovního ruchu v regionu. 
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